

Информационная справка
по муниципальному бюджетному дошкольному образовательному
учреждению детскому саду общеразвивающему виду № 35 «Дельфин»
Бугульминского муниципального района Республики Татарстан

Материально-техническая база учреждения в хорошем состоянии. Условия обеспечивают выполнение санитарно-гигиенических требований Роспотребнадзора к оборудованию, освещению, содержанию помещений. Развивающая предметно-развивающая среда детского сада организована с учетом максимального развития детей дошкольного возраста в соответствии с особенностями каждого возрастного этапа, охраны и укрепления их здоровья, учета особенностей и коррекции недостатков в развитии, потребностей и интересов детей. Обеспечивает возможность общения и совместной деятельности детей и взрослых, двигательную активность, возможности для уединения; а также реализацию основной образовательной программы МБДОУ № 35, в том числе и с применением учебно-методического комплекта и регионального национального компонента по обучению детей двум государственным языкам, полноценное социально-коммуникативное, познавательное, речевое, художественно-эстетическое и физическое развитие, социальную защищенность, внутренний комфорт. Все элементы среды связаны между собой по содержанию и художественному решению.

Пространство группы организовано в виде разграниченных зон, оснащенных развивающими материалами: игровыми, дидактическими; техническими средствами обучения и материалами для формирования языковой среды по новым УМК (сборники детских художественных произведений для воспитателей и родителей; комплекты аудиоматериалов – песни, танцы; комплекты видеоматериалов – телепередачи, учебные мультфильмы, переведенные с русского языка и вновь созданные на татарском языке). Оснащение уголков меняется в соответствии с тематическим планированием образовательного процесса. В группах созданы условия для самостоятельной двигательной активности детей. Имеются уголки для детского творчества, экспериментирования. Все воспитатели и специалисты детского сада обеспечены ноутбуками.

Плодотворно функционируют музыкальный зал, кабинет татарского языка, мини-музей, ПДД, автокласс, плавательный бассейн, кабинет многофункционального назначения. Кабинеты оснащены необходимым учебно-методическим комплексом: мебелью, наглядными и техническими средствами обучения.

Кабинет татарского языка оснащен мультимедийным оборудованием – проекционной техникой (проектор, экран), учебно-методическими комплектами по обучению детей двум государственным языкам (методические пособия, демонстрационный и раздаточный материал, рабочие тетради для детей, аудио и видео пособия).

Кабинет многофункционального назначения – образовательными программами, методическими пособиями и учебно-методической литературой, необходимым наглядным, демонстрационным и раздаточным материалом, техническим оборудованием. Выписывается очень много периодической печати:

- Воспитатель ДООУ
- Дошкольное воспитание
- Современный детский сад с приложением
- Современное дошкольное образование
- Справочник старшего воспитателя
- Управление ДООУ с приложением
- Бугульминская (газета) авазы
- Бугульминская газета
- Салават Купере
- Нормативные документы образовательного учреждения
- Справочник руководителя
- Музыкальная палитра
- Сабантуй
- Ребенок в детском саду
- Педсовет
- Здоровье дошкольника
- Обруч образования с приложением
- Справочник педагога-психолога в детском саду
- Медицинское обслуживание и организация питания в ДООУ
- Республика Татарстан
- Фән һәм мәктәп

Медицинский блок (кабинет старшей медсестры, процедурный кабинет и физиотерапевтический кабинет) размещен на 1 этаже в непосредственной близости от входа в здание, имеет самостоятельный вход из коридора; оснащен необходимым оборудованием и инструментарием согласно санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях». На осуществление медицинской

деятельности имеется лицензия серия ФС-1 0085711 № ФС-16-01-000376 от 17 сентября 2009 года.

Несмотря на достигнутые положительные результаты, материально-техническая база и развивающая предметно-пространственная среда в условиях введения федеральных государственных образовательных стандартов требует обновления, пополнения детской мебелью, современными игрушками, дидактическими, развивающими играми, материалами для познавательно-исследовательской и конструктивно-модельной деятельности. Среда должна быть содержательно-насыщенной, трансформируемой, полифункциональной, вариативной, доступной и безопасной.

Детский сад – это особая организация, практически это второй дом для детей и сотрудников. А свой теплый дом всегда хочется украсить, сделать уютным и теплым, непохожим на другие.

Заведующая детского сада № 35



Р.М. Каримова